
6. LIMITA POSLOUPNOSTI (POKRAČOVÁNÍ)

Spočtěte limity.

1. lim
n
√
n! 2. lim

n→∞

n

√√
3n + 2 · 2n −

√
3n + 2n

3. lim
n→∞

1
n96 ·

((
n+ 1

n3

)100 − (n32 + n10 + 1)3 − n100
)

4. lim
n→∞

(
1
2 + 3

22 + 5
23 + · · ·+ 2n−1

2n

)
5. lim

n→∞

((
1− 1

22

)(
1− 1

32

)(
1− 1

42

)
· · ·
(
1− 1

n2

))
6. lim

n→∞

3
√
4n + 2n − 3

√
4n − 2n

3
√
4n+1 + 2n+1 − 3

√
4n+1 − 2n+1

7. lim
n→∞

3
√
n3 + 6n− 3

√
n3 + 7√

n2 + 4−
√
n2 + 1

8. Určete α > 0 tak, aby následující limita byla vlastní. lim
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9. Spočtěte lim sup(−1)n a lim inf(−1)n.

10. Spočtěte H({cos(nπ4 }).

11. Ukažte, že H
({
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)
= [0, 1], kde {x} značí necelou část x a α je iracionální.
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